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N°            À débiter                                      À créditer                                     Libellés                                                             Sommes

1.          5200 Salaires                +           1020 Banque                      –     Salaires nets + AF                                        220’905
2.          2271 C.C.                       –           5200 Salaires                      –     Récupération AF                                             8’250
3.          5200 Salaires                +           2271 C.C.                            +     Part trav. AVS…                                            12’300
4.          5200 Salaires                +           2271 C.C.                            +     Part trav. AC                                                    2’420
5.          5200 Salaires                +           2270 C.P.                             +     Part trav. CP                                                     9’600
6.          5200 Salaires                +           5270 Ch. soc.                      –     Récupération AANP                                        3’025
               Décompte des charges sociales :
7.          5270 Ch. soc.                +           2271 C.C.                            +     Part empl. AVS…                                          12’300
8.          5270 Ch. soc.                +           2271 C.C.                            +     Part empl. AC                                                  2’420
9.          5270 Ch. soc.                +           2270 C.P.                             +     Part empl. CP                                                   9’600
10.          5270 Ch. soc.                +           2271 C.C.                            +     Cotisations AF                                                 7’200
11.          5270 Ch. soc.                +           2271 C.C.                            +     Frais admin.                                                     1’200

9.

Décompte des salaires :
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10.                                             b)  Journal du décompte des salaires :

                                            c)  Décompte des prestations sociales

                                            Cotisations AVS/AI/APG : 5,125% sur 23’900.–                                            1’660.50
                                            Cotisations AC : 1,1% sur 23’900.–                                                                  327.25
                                            Cotisations CP : 7% sur 13’395.–                                                                      971.25
                                            Cotisations AF : 2% sur 23’900.–                                                                     478.00
                                            Frais administratifs : 0,5% sur 23’900.–                                                           119.50

                                                                                                                                                                    3’556.75

                                            d)  Journal du décompte des prestations sociales :

À débiter                               À créditer                                 Libellés                             Sommes

5200 Salaires             +          1020 Banque                    –     Salaires nets + AF          28’354.00
2271 C. de comp.      –          5200 Salaires                     –     Récupération AF                950.00
5200 Salaires             +          2271 C. de comp.             +     Part trav. AVS/AI/APG     1’660.50
5200 Salaires             +          2271 C. de comp.             +     Part trav. AC                       327.25
5200 Salaires             +          5270 Ch. sociales              –     Récup. AANP                      357.00
5200 Salaires             +          2270 C. de pension          +     Part trav. CP                        971.25
5200 Salaires             +          2208 Impôts dir. dus        +     Impôt à la source               380.00
5200 Salaires             +          1140 Avance salaire         –     Récup. av. salaire            1’000.00
5200 Salaires             +          2202 OP                            +     Poursuite                            300.00

À débiter                               À créditer                                 Libellés                             Sommes

5270 Ch. sociales       +          2271 C. de comp.             +     Part empl. AVS/AI/APG     1’660.50
5270 Ch. sociales       +          2271 C. de comp.             +     Part empl. AC                     327.25
5270 Ch. sociales       +          2270 C. de pension          +     Part empl. CP                      971.25
5270 Ch. sociales       +          2271 C. de comp.             +     Cotisations AF                    478.00
5270 Ch. sociales       +          2271 C. de comp.             +     Frais administratifs            119.50
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